
高等学校【地理歴史（地理）】正解・解答例 
 
１ 
（１）①、②、④   
（２）①ＩＣＴ  ②個別化  ③個性化   
（３）① ア ｄ イ ａ  ウ ｅ  エ ｂ  オ ｃ 

② ア 地図 イ 技能 ウ 情報通信 エ 博物館 オ 社会 
③ ア 客観的 イ 公正 

 
 配点：（１）２点、（２）２点×３、（３）各１点×１２  

         ２０点 
  
２ 
（１） ④  （２） ⑥ 
（３） ⑤ （４） ③ 
（５） ②  
 
 配点：各２点×５                               １０点 
 
３ 
（１） ③ （２） ② 
（３） ① （４） ⑥ 
（５） ⑥ （６） ② 
（７） ④ （８） ② 
（９） ① （10） ⑥ 
 
配点：各２点×１０   
                                       ２０点 

４ 
（１） オ 
（２）① ア  ② 国際河川 

③Ａ 平坦でなだらかなため、河川の勾配が緩やかになっており、年間の降水量の 
季節変化が少ないことで、河川の流量の変化も少ない 

Ｂ 運河によって結ばれている   
（３）ア Ａｗ  イ ＢＳ ウ ＢＷ エ Ａｆ  
（４）①Ⅰ ウ  Ⅱ エ  Ⅲ イ  Ⅳ オ  Ⅴ ア  

②Ａ 記号 イ 都市名 イルクーツク  
Ｂ 記号 ウ 都市名 ウラジオストク  
Ｃ 記号 ア  都市名 モスクワ     

（５）（ミシシッピ川の三角州は、）河川営力が大きな鳥趾状三角州であり、テヴェレ川の三角州
は、沿岸流の影響が強いカスプ状三角州である。   

（６） 小麦 、 大麦 、 てんさい 
  
配点：（１）３点、（２）①３点、②３点、③Ａ ５点、Ｂ ３点、 

    （３）４点（完答） 
（４）①４点（完答）、②Ａ ３点（完答）、Ｂ ３点（完答）、Ｃ ３点(完答) 

    （５）５点、（６）４点（完答） 
  ４３点 

 
 
 



５ 
（１）カリフォルニア州：④  テキサス州：② 
（２）① 南緯４５度２５分，東経１０４度２０分 

②Ⅰ 国名 ブラジル 都市名 サンパウロ 
Ⅱ 国名 ベトナム 都市名 ホーチミン 
Ⅲ 国名 トルコ 都市名 イスタンブール 

 ③ オ 
 
 配点：（１）４点（完答） 

（２）①２点、②４点（完答）×３、③４点 
２２点 

６ 
（１） ③ ・ ④ 
（２） ④ （３） ④ 
（４）①Ａ 重工業三角地帯 Ｂ ヨーロッパのサンベルト 

Ｃ 青いバナナ（ブルーバナナ）  
② ウ 

（５）①㋐ ＥＥＣ   ㋑ ＥＵＲＡＴＯＭ   
②Ａ デンマーク  Ｂ オーストリア  Ｃ シェンゲン 
③ イ  ④ ア 

 
 配点：（１）４点（完答）、（２）３点、（３）３点 
    （４）①４点×３、②３点 
    （５）①３点(完答)、②２点×３、③３点、④４点 
   

４１点 
７ 
 

 配点：１点×２０                              ２０点 

フランス 

北緯38 度 

韓国・北朝鮮 



８ 
（１） １１度  （２） Ｐ 
（３）（東側）（記号） ⑥ 

（判断理由）「搦」の地名や短冊状の地割 
            

（西側）（記号） ① 
（判断理由）「廻里」、「戸ヶ里」の地名や区画、水路の形 

        
（４） 路村 
 
 配点：（１）４点、（２）３点、（３）（記号）３点×２、（判断理由）４点×２ 
    （４）３点 

２４点 


